1. Záhrada má tvar obdĺžnika a rozmery 25m, 80m. Určte dĺžku plota, ktorý ohraničuje záhradu a jej výmeru (obsah) v ároch a hektároch. Urobte náčrt.
2. Záhrada má tvar kosoštvorca so stranou a= 12 m. Jej obsah je 126 m2. 
Aká je výška kosoštvorca ?  Urobte náčrt.

3. Kosodĺžnik má jednu stranu a= 3,6 dm a obvod 122 cm. Vypočítajte stranu b a obsah kosodĺžnika, ak jeho výška je 2,1 dm.

4. Štvorec má obvod 2,4 m. Vypočítajte jeho obsah v dm2.
5. Trávnatá záhrada za domom má tvar obdĺžnika s rozmermi a=15m, b= 18m.
Uprostred záhrady je štvorcový bazén so stranou a=6m. Urobte náčrt.
Koľko m2 je trávnatá plocha záhrady?
